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Песничка штафета у нашој школи 

 

Тога дана, у послеподневним сатима, дружили смо се са књижевницом Јасминком 

Петровић. Ово је њена трећа посета нашој школи. Срдачно смо дочекали нашег 

најчитанијег писца. Послеподне је брзо протекло. Уз представу по њеној књизи '' 

Библиотека те чека '', у извођењу наших бивших и садашњих ученика, уз читање поезије 

наших младих песника, поделили смо осмехе и радост са Јасминком и било је то још једно 

незаборавно дружење ! 

У програму су учествовали: Ања Радић, Јана Марковић из 7-1 као водитељи, Вук 

Ђукановић, Немања Грохољ, наши бивши ђаци, и Маша Перц (5-2) као глумци, Сергеј 

Петковић (8-3) као информатичка подршка и ученици који су читали своје песме:  

 

1. Радосно дете, Василије Мандић, 2-1 

2. Луда прича, Нера Латиновић, 3-2 

3. Динобрнута песма, Филип Карловчан, 2-1 

4. Тајне морских дубина, Даница Логић, 3-2 

5. Моја маца, Реља Бузаџија, 2-1 

6. Моја учитељица, Индија Мирч, 3-2 

7. Магична књига, Магдалена Мићић, 3-2 

8. Плаво, Вук Симић, 5-2 

9. Вода, Маша Поповић, 4-4 

10.  Чарапе, Теодора Карловчан, 5-2 

11.  Колико је тешка ђачка торба, Софија Вршка, 4-4 

12.  Када бих добио на бингу, Јован Будурин, 5-2 

13.  Питање, Никола Стојановић, 4-4 

14.  Маза – камиказа, Тара Станишић, 5-2 

15.  Кад порастем бићу, Милица Ђокић, 5-1 

16.  Годишња доба, Милица Васић, 5-1 

17.  Мој тата, Петра Будимир, 6-1 

18.  Ласта Мица, Катарина Мишић, 6-1 

19.  Мир у свету, Јована Стојановић, 7-2 

20.  Другарство, Ива Рикало, 7-2  

 
 

 

Јесењи плес 

Вредне маштовите руке наших ученика и креативност наставнице Милице Нађалин чине 
чуда и усрећују нас у раним јесењим данима…  

“Игра је најплеменитија од свих вештина, једина код које се служимо искључиво својим 
рођеним телом.” (И. Андрић, Аска и вук) 
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У боравку обележен Дан толеранције 
 

И ученици продуженог боравка су такође обележили  Дан толеранције кроз радионицу и 
израду паноа са учитељицама Иваном Грунчић и Слађаном Аврамов. 
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Окружно школско такмичење у пливању 
 
 

На Окружном школском такмичењу у пливању, које је одржано тога дана у Зрењанину, 
наши ученици остварили су одличне   резултате: 
Ђорђе Чарнић, 8-2,   1. место,  
Немања Тодоровић, 5-1,   1. место.    
Матеја Марков, 3-3,   4. место, 
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Pop – up фестивал 

Ученици 4-1 учествовали су у радионицама на Поп-уп фестивалу у ОШ “ Вук 
Караџић”. Организатор ове манифестације била је учитељица Далиборка Бераров и 
колектив школе. Са овом школом увек остварујемо добру сарадњу коју ћемо неговати и у 
наредним годинама. 
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Дан толеранције 

На часу Грађанског васпитања наставница Кристина Јоњев је са ученицима 7-1 

обележила Дан толеранције. Радионицу је одржана у школској библиотеци. Играли су се, 

разговарали  и гледали едукативне филмове.  
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Наши вредни ђаци четвртаци 

Ученици четвртог разреда су ове недеље имали различите активности. Пано у 

ходнику четвртог разреда уредили су ученици 4-1 инспирисани наставним јединицама из 

српског језика и природе и друштва. 
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У мултимедијалној учионици, у оквиру предмета Дигитални свет,  ученици 4-2 су 
радили на пројектном задатку. 

 

 

 

 

Теодор Недељковић, ученик 5-2, одржао је едукативно предавање о дијабетесу 
ученицима 4-3. 
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Успех на конкурсу Завода за јавно здравље Зрењанина 

Наши ученици нижих разреда са својим учитељицама сваке године учествују на 

конкурсима Завода за јавно здравље. Тема ликовног конкурса била је Здравље, а 

литерарног Мајчино млеко је најбоља храна и Чувам своје зубе, поносим се осмехом. 

Награде на Ликовном конкурсу на тему “Здравље” освојили су: 

Хана Куглер и Лена Мандић, 1-1, учитељице Љиљане Крстић Јованов, 

Михајло Видрић, 1-2, учитељице Александре Радановић, 

Софија Станчић, 4-3, учитељице Маје Воргић. 

На Ликовном конкурсу на тему “Мајчино млеко је најбоља храна” награђена је 

Јања Јовишевић, 4-2, учитељице Мире Пилауер. 

На Литерарном конкурсу на тему “Храна” награђена је  

Маша Поповић, 4-2, учитељице Мире Пилауер. 

На Ликовном конкурсу на тему “Чувам своје зубе, поносим се осмехом”  

награде су освојили: 

Дуња Борић, 1-3, учитељице Драгане Мршић и 

Сара Чаркић и Видак Свитлица, 4-4, учитељице Јелене Савин. 

Награде ће им бити уручене 21. децембра у 11 часова, у Народном позоришту “Тоша 

Јовановић”. 

 

 

 

 

Наша школа на још једним Инклузивним играма    

Ученици наше школе учествовали су на “Инклузивним играма без граница” у 

организацији ОСШ “9. мај” у Кристалној дворани. У пратњи учитељица из продуженог 

боравка Слађане Аврамов и Иване Грунчић, родитељке Данијеле Петровић, ученици из 

продуженог боравка су тога дана доказали да кад границе не постоје, играмо се много 

боље. 

 

Награђени ученици на ликовном конкурсу 

 

На овогодишњем Ликовном конкурсу “Нацртај новогодишњу честитку града 

Зрењанина” наши ученици првог разреда били су успешни и освојили лепе 

награде. 

Успешни ученици: Вера Мирков, Дуња Борић и Михајло Прица из одељења 1-3 

учитељице Драгане Мршић.  
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 Обележен Светски дан очувања енергије 

 

 

 

Ученици наше школе обележили су Светски дан очувања енергије, и тим поводом 
уредили пано у холу школе. Порука је да треба сваког дана размишљати о 
важности очувања енергије како би живели у лепшем и здравијем окружењу. 
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Читајмо гласно 

ученици од 2. до 4. разреда у школској библиотеци обележили Национални 
дан књиге акцијом “Читајмо гласно”. Иницијатор је Друштво школских 
библиотекара Србије, а наша школа се сваке године прикључује овој акцији. 
Ученици (укупно 23 представника одељења) су у школску библиотеку донели 
одабране књиге (из савремене белетристике за младе) са унапред припремљеним 
одломком који су ГЛАСНО ПРОЧИТАЛИ. Овом активношћу гласног читања желимо 
да укажемо на важност књиге и школске библиотеке. 
 Активност у школској библиотеци организовала је библиотекарка Данијела 
Вучић у сарадњи са учитељицама и наставницама српског језика. Ученици су 
уживали у прелепој атмосфери дружења и читања ! 
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У послеподневној смени школску библиотеку су посетили ученици 7-1 (одељењски 

старешина Светлана Максимовић) и током првог часа обележили овај значајан датум. У 

договору са наставницом српског језика Нином Чалија припремили су одломке из 

омиљених књига. Библиотекарка је указала на повод дружења и прочитала Добро дрво, 

Ш. Силверстејна, а затим су ученици прочитали одабране одломке.  

Час је протекао у дружењу са књигом. 

 

 

 

Обележен Светски дан особа са Дауновим синдромом 
 
 

Данас је у продуженом боравку одржана радионица поводом Светског дана особа са 
Дауновим синдромом. Причали су о физичком изгледу особа са овим синдромом, 
погледали кратак филм, сазнали о познатим личностима у свету и прочитали кратку 
биографију особа које имају Даунов синдром. 
 Радионицу је водила Светљана Шљапић, школски логопед.  
 

Логопед школе Светлана Шљапић са ученицима из продуженог боравка 
 

Ученици 4-3 са учитељицом Мајом Воргић  
Ученици, учитељице, стручни сарадници у посети Градској општини 
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Наша школа на 19. Међународном сајму у НС 

освојила златну медаљу 

 
На 19. Међународном сајму 
образовања "Путокази", наша школа 
је у области оцењивања квалитета 
рада образовно - васпитних установа, 
одлуком Комисије стручњака коју 
чине угледни професори са факултета 
и института у Србији и иностранству, 
оцењена највећом оценом и 
награђена великом златном медаљом. 
 

Ово је још једна потврда и круна 
тимског рада, пожртвованости, 
ентузијазма, искрене љубави према 
деци и најплеменитијем позиву. 
 

Вођени мотом да је "Образовање 
најмоћније добро којим можемо 
мењати свет на боље" и овим 
признањем, стремимо заједно ка 
вишим циљевима. 
Награду је примила директорка 
школе Биљана Јованов са 
учитељицама Јеленом Савин и 
Биљаном Босић. 
 

 
 

 

 

 

 

50. Песничка штафета и загонетни Урош Петровић 

На школском такмичењу Песничке штафете победиле су песме: Магдалене Мићић из 3-2, 

Хане Лаништанин из 5-2 и Марије Аћић из 5-1. Њихове песме учествоваће на завршном 

такмичењу, а резултати ће бити објављени на завршној приредби у среду, 24.4., у 12 ч. у 

Културном центру. 
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Дан планете Земље 

 

 

 

Награда на завршној 50. Песничкој штафети 

 

Ученица Марија Аћић из 5-1, освојила је трећу награду на завршној 50. 

Песничкој штафети. Награда ће јој бити уручена у среду, у 12 часова у Културном 

центру. Учитељица Зденка Вуковић и ученици њеног одељења 2-1 похваљени су 

за одличан колажни програм који су извели пред публиком у школи. Позвани су 

од стране писца Уроша Петровића и библиотекара ГНБ “Жарко Зрењанин” да 

учествују у програму завршне приредбе.  

  Део ученика 5-1 подржаће своју другарицу Марију Аћић. као и одељења 2-2 

и 2-3 чији ће другари Марко Петромањанц 2-2 и Анастасија Грошин 2-3 

учествовати  у програму.  

Била је ово још једна успешна Песничка штафета! 
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Песма за Песничку штафету 

Питала ме учитељица да ли имам песму за 

Песничку штафету. 

„Биће, учитељице, песма за штафету, ма биће 

песма најбоља на свету!“ 

„Шта да радим сад?“ 

  

Инспирацију немам ја, 

ништа у главу не долази, 

за руком ништа не полази... 

  

Папир и оловка, 

да се друже неће, 

за најбољу песму недостаје среће... 

  

Нема везе... 

Предаћу папир са ових речи пар, 

биће и то довољно за треће место бар! 

   

Магдалена Мићић, 3-2 

 

 

Загонетна песма 

  

Боко и Анул екипа су права 

  кад треба да размишља твоја глава.ш 

  

За авантуру кад заузмеш старт, 

у њу те води Марта Смарт. 

  

Ако хоћеш да вежбаш свој ум, 

одиграј игру „Дум, Дум, Дум“. 

  

Строфа би много ова песма имала 

кад би се сва његова  дела откривала. 

  

Све у свему - истина је цела, 

да се лепше расте уз његова дела. 

  

Ако су ти познати ови ликови, 

решио си о коме говоре стихови. 

  

Хана Лаништанин V-2 
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ЧОВЕК 

 

 

Ч ћеш да добијеш, 

ако свима дајеш, 

и после тога се не кајеш. 

 

О ћеш код себе да видиш, 

само ако себе и остале волиш,  

и иза тога храбро стојиш. 

 

В ћеш лако добити, 

само немој никога лагати, 

јер то решење неће постати. 

 

Е ћеш лако да имаш, 

ако емпатију лако примаш, 

и стрпљења за све имаш. 

 

К ћеш да имаш, 

ако лепе речи другима даш, 

и никоме се не ругаш. 

 

Ако све ово имаш, 

правог човека у себи ствараш!  

 

Марија Аћић, 5-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Часопис „Мали Цвијић“ – школска 2023/2024. година 

18 | с т р .  
 

Деца из боравка на сајму цвећа 

Ученици продуженог боравка су заједно са својим учитељицама Иваном и 
Слађаном посетили Сајам цвећа у центру града. Док су ђаци прваци са својим 
учитељицама били тога дана на екскурзији, ђаци другог разреда су искористили 
леп дан и прилику да науче нешто ново о различитим биљкама и да се лепо 
проведу. Ученици су били добри па су на поклон добили десет садница лаванде за 
школско двориште. 
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Златна значка за Машу Поповић 

Наша ученица Маша Поповић из 4-4 награђена је златном значком за свој 
Читалачки дневник. Награда јој је уручена у Народном позоришту “Тоша 
Јовановић”. У публици су је бодриле учитељица Јелена Савин и родитељи. 
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Школи додељена Повеља “Капетан Миша Атанасијевић” 

 

У Културном центру Зрењанин, нашој школи додељена је Повеља „Капетан Миша 

Анастасијевић“ за  унапређење и квалитет основног образовања. Ова награда има посебан 

значај за све нас јер представља потврду и круну преданог професионалног тимског рада 

колектива и доказ посвећености коју свакодневно улажемо у образовање младих 

нараштаја. „Капетан Миша Анастасијевић“ представља подстицај да тежимо ка 

изврсности, да инспиришемо и будемо узор, као и да сигурним корацима и златним 

лествицама храбро хрлимо напред у освајање нових врхова успеха и остварења. Нека нас 

сећање на великане и доброчинитеље води ка још већим достигнућима и нека њихово 

наслеђе буде светионик знања и подршка за све нас у настојању да чинимо свет бољим 

местом, утемељено на правим животним вредностима. 

Директорка школе 

Биљана Јованов 

 

 


